

**DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO**  
**AVISO DE ERRATA**

INSTRUMENTO: Pregão Presencial PP-001/17

**Edital, Onde se lê:**

**Subitem. 8.15.1** ... o lance com valor superior ao preço máximo admitido, na forma do item 4.2.

**Edital, Leia-se:**

Subitem 8.15.1... o lance com valor inferior ao preço mínimo admitido, na forma do item 4.2